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نتائج إستقصاء درجة رضاء المواطن بخصوص منظومة الإستقبال بالوزارة 
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1-   المحیط الخارجي :

2-   الإستقبال عبر الھاتف :

ما رأیك في الإستقبال عبر الھاتف :

ما رأیك في المحیط الخارجي للوزارة (نظافة و 
فضاءات خضراء) :

 سھولة الولوج أو التّعرّف على موقع الوزارة :

3-   الإستقبال المباشر :

ما رأیك في طریقة تعامل عون الإستقبال بالوزارة 
معكم (الھندام، أسلوب الحدیث، التوجیھ، تبلیغ 

المعلومة..)؟

 كیف ترون فضاء الإستقبال المخصّص للمواطن 

بالوزارة؟
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%65%2665نعم4-   متفرقات :
%35%1435لاھل تتعاملون بصفة مستمرّة مع الوزارة؟
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%00خدمات السكنالخدمة المطل��ة :
تراخ�ص ممارسة 

%2760�شاط
%24مقاطع و متفجرات
%37تعم�� و تهيئة تراب�ة
ص�انة و إستغلال 

%24طرقات
%49شؤون عقار�ة

%12موا��� �ح��ة و ج��ّة
%37م�اە عمران�ّة
%00شؤون مال�ّة

%37مجالات أخرى
%45100المجم�ع

ھل تعتبرون أنّ عون الإستقبال متمكّن و یوفّر لكم 
إجابات لكلّ تساؤلاتكم؟

ھل أنّ الإشارات المعلّقة و اللوحات الحائطیّة 
كافیة لتوجیھكم إلى المصلحة و العون الذي تنوون 

الإتّصال بھ؟

100%

0%

95%

5%

2/2


	النسبة المائوية للوزارة

